



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 29-3-2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **11/2024** της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση: Α. Ανάκλησης της υπ' αριθμ. 1100/2023 Απόφασης της (τότε) Οικονομικής Επιτροπής και Β. Υποβολής τροποποιημένης πρότασης χρηματοδότησης του υποέργου: «Τακτική συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ξάνθης ετών 2024-2025» στο «ΠΠΑ Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» και ειδικότερα στο έργο: «Συντηρήσεις οδικού δικτύου αρμοδιότητας περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» προϋπολογισμού 3.400.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	235	Εγκρίνει: Α. την ανάκληση της υπ' αριθμ. 1100/2023 Απόφασης της (τότε) Οικονομικής Επιτροπής και Β. την υποβολή τροποποιημένης πρότασης χρηματοδότησης του υποέργου: «Τακτική συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ξάνθης ετών 2024-2025» στο «ΠΠΑ Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» και ειδικότερα στο έργο: «Συντηρήσεις οδικού δικτύου αρμοδιότητας περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» προϋπολογισμού 3.400.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
2. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	236	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την μετακίνηση του Θεόδωρου Μαρκόπουλου, Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Καβάλας, του Παναγιώτη Αρχοντή θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού της Π.Α.Μ.Θ., του Κωνσταντίνου Βενετίδη θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Πολιτικής Προστασίας, Επιπτώσεων Κλιματικής Αλλαγής, Υποδομών και Έργων της Π.Α.Μ.Θ., του Αλέξανδρου Παναγιωτίδη θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής της Π.Α.Μ.Θ. και του Ανάργυρου Πατακάκη θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας, Περιβάλλοντος και Ενέργειας της Π.Α.Μ.Θ.
3. Εισήγηση για την έγκριση της 2 ^{ης} Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Α.Μ.Θ. 2024.	237	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την 2 ^η Τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Α.Μ.Θ. 2024 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό συμβούλιο, λόγω αρμοδιότητας.

4. Εισηγήση για την έγκριση της Εισηγητικής Έκθεσης επί της 1ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2024.	238	Καταρτίζει την Εισηγητική Έκθεση επί της 1ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2024 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό συμβούλιο, λόγω αρμοδιότητας.
5. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων Π.Ε. Δράμας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	239	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων Π.Ε. Δράμας καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
6. Εισηγήση για την έγκριση ορισμού νέου εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης στην τετραμελή Επιτροπή Παρακολούθησης στο έργο «Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας».	240	Εγκρίνει τον ορισμό του Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής ΑΜΘ, κ. Αλέξανδρου Παναγιωτίδη ως νέου εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης στην τετραμελή Επιτροπή Παρακολούθησης στο έργο «Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας».
7. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων Π.Ε. Καβάλας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	241	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων Π.Ε. Καβάλας 8. καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού
8. Εισηγήση για την έγκριση χορήγηση 2 ^{ης} παράτασης συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αποκατάσταση δομικών στοιχείων Διοικητηρίου Π.Ε. Καβάλας» αναδόχου «MAYCON ΑΕΤΕ», προϋπολογισμού 74.400,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	242	Εγκρίνει την χορήγηση 2 ^{ης} παράτασης συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αποκατάσταση δομικών στοιχείων Διοικητηρίου Π.Ε. Καβάλας» αναδόχου «MAYCON ΑΕΤΕ», προϋπολογισμού 74.400,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
9. Εισηγήση για την έγκριση: Α) Της διακήρυξης και προκήρυξης διαγωνισμού και Β) Της συγκρότησης επιτροπής ηλεκτρονικού διαγωνισμού για τη δημοπράτηση μέσω του εθνικού συστήματος ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) του έργου: «Συντήρηση - αποκατάσταση της λειτουργικότητας αντιπλημμυρικών έργων και καθαρισμός κοίτης ρεμάτων νομού Καβάλας» προϋπολογισμού 2.300.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	243	Εγκρίνει: Α) Τους όρους διακήρυξης και προκήρυξης διαγωνισμού και Β) Την συγκρότηση επιτροπής ηλεκτρονικού διαγωνισμού για τη δημοπράτηση μέσω του εθνικού συστήματος ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) του έργου: «Συντήρηση - αποκατάσταση της λειτουργικότητας αντιπλημμυρικών έργων και καθαρισμός κοίτης ρεμάτων νομού Καβάλας» προϋπολογισμού 2.300.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
8. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	244	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων Π.Ε. Ξάνθης καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού
9. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του	245	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου, την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού καθώς και την ανάκληση αποφάσεων

Προϋπολογισμού και έγκριση ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.		ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.
10. Εισήγηση για τη γνωμοδότηση, για την ενδοδικαστική συμβιβαστική ή μη, επίλυση της διαφοράς από αγωγή του Γεωργίου Κεφαλά κατά της Π.Α.Μ.Θ. που αφορά την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.	246	Εγκρίνει την γνωμοδότηση, για την ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς από αγωγή του Γεωργίου Κεφαλά κατά της Π.Α.Μ.Θ. που αφορά την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.
11. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά τη συζήτηση της αγωγής των Δέσποινας Αναγνώστου κλπ, που αφορά την καταβολή αποζημίωσης από αδικοπράξια.	247	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της ΠΑΜΘ στην δικηγόρο Αναγνώστου Ελένη
12. Εισήγηση για τη γνωμοδότηση για την άσκηση ή μη, ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 2/2024 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά την επιβολή προστίμου στο Δήμο Αλεξανδρούπολης.	248	Εγκρίνει την γνωμοδότηση για την μη άσκηση ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 2/2024 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά την επιβολή προστίμου στο Δήμο Αλεξανδρούπολης.
13. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά τη συζήτηση της έφεσης του Δήμου Ορεστιάδας κατά της με αριθμό Α192/2021 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά την επιβολή προστίμου στο Δήμο Ορεστιάδας.	249	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της ΠΑΜΘ στην δικηγόρο Αναγνώστου Ελένη.
14. Εισήγηση για την έγκριση παράτασης της σύμβασης προμήθειας καυσίμων (κίνησης και θέρμανσης) για τις ανάγκες των Επιτελικών Υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής με αύξηση του οικονομικού αντικείμενου με ενεργοποίηση της δυνατότητας προαίρεσης σύμφωνα με το άρθρο 132 του Ν4412/16 και την οικεία Διακήρυξη.	250	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την παράταση της σύμβασης προμήθειας καυσίμων (κίνησης και θέρμανσης) για τις ανάγκες των Επιτελικών Υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής με αύξηση του οικονομικού αντικείμενου με ενεργοποίηση της δυνατότητας προαίρεσης σύμφωνα με το άρθρο 132 του Ν4412/16 και την οικεία Διακήρυξη.
15. Εισήγηση για την έγκριση αύξησης του προϋπολογισμού του έργου: «Κατασκευή έργων διέλευσης Βοσβόζη» από το ποσό των 500.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. στο ποσό των 600.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	251	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την αύξηση του προϋπολογισμού του έργου: «Κατασκευή έργων διέλευσης Βοσβόζη» από το ποσό των 500.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. στο ποσό των 600.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.

16. Εισηγήση για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των δελτίων κίνησης / διαταγών πορείας του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ξάνθης.	252	Εγκρίνει την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των δελτίων κίνησης / διαταγών πορείας του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ξάνθης.
17. Εισηγήση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2024, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	253	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
18. Εισηγήση για την έγκριση του 1 ^{ου} Πρακτικού της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της λειτουργικότητας του ρέματος Λουτρών Τραϊανούπολης του Δήμου Αλεξανδρούπολης», προϋπολογισμού 2.800.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.	254	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει το 1 ^ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της λειτουργικότητας του ρέματος Λουτρών Τραϊανούπολης του Δήμου Αλεξανδρούπολης», προϋπολογισμού 2.800.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.
19. Εισηγήση για τη γνωμοδότηση για την άσκηση ή μη, ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 1/2024 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά την επιβολή προστίμου στο Δήμο Αλεξανδρούπολης.	255	Εγκρίνει την γνωμοδότηση για την άσκηση ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 1/2024 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά την επιβολή προστίμου στο Δήμο Αλεξανδρούπολης.

<p>20. Εισήγηση για την έγκριση: Α. Της ανάθεσης δημόσιας σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των κτηρίων ευθύνης της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης με διενέργεια ανοικτού, μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για τμήματα, προϋπολογισμού 171.480,00 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., Β. Της ανάθεσης δημόσιας σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των κτηρίων ευθύνης της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης με διενέργεια απευθείας ανάθεσης, προϋπολογισμού 28.520,00 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., Γ. Των όρων της διακήρυξης και της περίληψης αυτής, που αφορούν στον ανοικτό, μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων σχετικά με την ανάθεση υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης, προϋπολογισμού 171.480,00 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και Δ. Της συγκρότησης των γνωμοδοτικών οργάνων του ανωτέρω διαγωνισμού.</p>	<p>256</p>	<p>Εγκρίνει : Α. Τη ανάθεση δημόσιας σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των κτηρίων ευθύνης της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης με διενέργεια ανοικτού, μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για τμήματα, προϋπολογισμού 171.480,00 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., Β. Την ανάθεση δημόσιας σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των κτηρίων ευθύνης της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης με διενέργεια απευθείας ανάθεσης, προϋπολογισμού 28.520,00 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., Γ. Τους όρους της διακήρυξης και της περίληψης αυτής, που αφορούν στον ανοικτό, μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων σχετικά με την ανάθεση υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης, προϋπολογισμού 171.480,00 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και Δ. Την συγκρότηση των γνωμοδοτικών οργάνων του ανωτέρω διαγωνισμού.</p>
---	-------------------	--

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ